

# 《无问西东》众星奉献动人好戏

## 全国公映震撼人心



12日,由章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生主演,李芳芳编剧、导演的电影《无问西东》正式登陆全国院线公映,并曝光两款全新海报和人物预告片。

两款海报分别以“行你所行”与“爱你所爱”命名,以眼神、牵手、奔跑等元素展现电影质感。而人物预告片则为几大角色书写“人物小传”,传达超越时代的情感共振。在此前电影首映及点映场观影后,观众纷纷表示影片震撼、深情、感人肺腑,被不同时代、不同身份的主角们,共同存有的真心、无畏与善意打动。路阳、丁晟、鲁豫、韩寒、彭三源、陆川等大批业内人士更是在观影后点赞力挺。

《无问西东》自首映和点映以来,主创的每一场见面会互动都饱含深情,章子怡、黄晓明、王力宏、陈楚生等主演皆表示十分感恩、珍惜

这次的合作,认为影片能够上映,就是一份献给观众最珍贵的礼物。导演李芳芳也表示:“感恩各位主演这么多年的不离不弃,给我很多鼓励。”

《无问西东》最大的看点就是:众星颜值演技全在线,震撼表演不可错过。影片的格局结构十分独特,采用四个时空的多线叙事,而各个时空中的人物命运又相互影响,最终形成强烈的情感交织。有媒体人在观影后就赞叹总结:“四段不同年代的故事,陈楚生那段可以看做整个电影立足的基石,王力宏是情感助推器,章子怡黄晓明的故事有强烈的戏剧冲突与复杂的故事性,张震则是全片的落脚点。电影通过有层次的叙事,到了结局产生强烈的情感共振,也让张震最后那段的独白,有着很强的感染力。”

更难能可贵的是,在这种多时空叙事格

局下,形成情感联动的所有演员,都奉献出了堪称“一生一次”的震撼表演。影片在点映之后,几位主演的表现都收获观众全面好评,章子怡获赞“自成一派的力量”、黄晓明“单纯又热忱”、王力宏“浑身发光”、张震“内敛深刻”、

陈楚生“意外的好”。影片中除五大主演交相辉映之外,还汇聚了香港TVB视后米雪、实力派戏骨级演员祖峰、韩童生,以及华裔好莱坞影星王盛德等。群星联手奉上卓越表演,超强阵容难以复制。

娱乐链接 >>

## 《无问西东》口碑票房全平台逆袭 感恩观众真实的力量

由章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生主演,李芳芳编剧、导演的电影《无问西东》已于12日全国公映。

影片正式上映的头48个小时内,凭借来自购票观众的真实口碑,实现了一场前所未有的逆袭:无论豆瓣评分、猫眼观众评分、淘票票评分,皆稳中有升。尤其是豆瓣评分更是从6.2的低谷,一步步攀升至7.4分,同时评分人数已超三万,如此口碑逆袭可谓前所未见。

在此前电影首映及全国15个城市的点映现场,《无问西东》都以精彩的故事,真挚感人的情节和演员杰出的表演打动了很多观众。纷纷表示影片“直击内心”、“非常震撼”、“充满了爱以及对人的尊重”等。影片在清华的首映礼,全场观众更是自发响起26次热烈掌声。

然而影片公映当日,在各电影专业购票平台及网站评分蹉跎下跌,负面雷同评论集中出现,出现大量一星评价,短评内容都如出一辙。豆瓣平台也被瞬间刷出大量的恶意短

评。对于这种行为,很多业内人士表示了担忧。著名影评人田金双就微博发声:“你可以选择喜欢,或者选择不喜欢,但不能践踏整个行业。发动水军恶意攻击的做法,无耻到一定的地步。”

面对水军的恶意攻击,电影《无问西东》片方也公开表示:“任何时候我们都容得下批评。只是这种恶意踩踏,对整个行业来说是毒瘤。对中国电影来说,这无异于自杀行为。”

正在进行全国路演的主创们也开始为电影发出声援,章子怡、黄晓明、王力宏、陈楚生等影片主演纷纷发声,呼吁观众走进影院观看,发出自己真实的声音,不被网络恶意所左右。与此同时,在豆瓣、微博、猫眼等平台评论区,也有不少观众面对不公评价的声音,开始发起反驳。

随后,在各平台评论区收到大量来自真正影迷与观众们自发的反驳,并将观众在影院被感动的实际场景与真实状况进行反馈,怒斥恶意的不公正评价。

# 《最强大脑之燃烧吧大脑》全国30强集结 刘星图惊险晋级 葛佳慧憾遭淘汰

上周五晚,江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》“百人大淘杀”下半场震撼上演,历经惊心动魄的激烈厮杀,全国30强集结完毕。比拼过程中,刘星图遭遇了参赛以来的最大危机,一场“花美男”的华丽冒险看得观众们胆战心惊,最终惊险晋级;遗憾的是,“漂亮的小姐姐”葛佳慧距离杀入30强仅剩一步之遥,令观众叹息不已。

在首期节目中,拥有高颜值、高智商的“花美男”刘星图,以偶像外形、亮眼表现迅速圈粉,成为了登上热搜榜的人气选手之一。在下半场“大淘杀”开始之前,刘星图的命运就备受瞩目,不曾想比拼开始后,他竟然遭遇了参赛以来的最大危机。而在压轴题“立体一笔画”中,刘星图再一次被推到了淘汰边缘,在揭晓他的答案之前,仅剩下了三个晋级名额。最终,刘星图答题正确惊险晋级30强!不少粉丝松了一口气之后感慨“刘星图小哥哥一

整晚都在玩心跳,看得大家真是胆战心惊!”

除了赛场上的精彩表现,场下的刘星图也格外的“与众不同”,不用微信、微博交给朋友打理,靠邮件联系,平时他时常吃素、打坐、控制呼吸,有人调侃说除了没有剃度,刘星图基本上等于是出家了,但之所以做这些,其实都是为了让自己可以完全沉浸在数学的世界里,可以说是妥妥的“佛系”学霸了。

毕业于美国伯克利音乐学院的葛佳慧在之前比赛中的表现,让不少观众都感到万分惊喜,毕竟主修艺术的选手能在脑力比赛中,有如此精彩的表现,已经足以让人感到惊讶。可惜的是,在距离全国30强仅仅一步之遥的终极关卡“立体一笔画”中,葛佳慧遇到了前所未有的大挑战,她也坦诚表示,“这个题目对于我一个音乐生而言,真的是难度非常大,遇到这么一个数学性极强、综合性考量的题目,我知道自己这一关很难闯关去了。”



## 《恋爱先生》靳东、江疏影成斗气冤家

### “斜杠青年”成新晋热词



由姚晓峰执导,靳东、江疏影领衔主演的“先生系列2”之《恋爱先生》12日在江苏卫视暖心开播。一个是牙科医生兼职网红恋爱专家,一个是五星级酒店大堂经理,程皓(靳东饰)和罗玥(江疏影饰)的比利时邂逅,上演了许多令人啼笑皆非的故事。俩人也因此“仇人相见分外眼红”,斗气互怼成为日常。

靳东和江疏影的首次荧屏触电,不仅让《恋爱先生》收视率飘红,还意外制造了两个周边热点:“斜杠青年”成为新晋网络热词,成为都市青年的最佳注解;比利时旅游一时之间大热,很多观众表示想要“跟着靳东去旅行”。

“怼现在很流行,是我们年轻人特殊的一种表达方式,特别具有新时代感觉的一种恋爱方式。”此前,在《恋爱先生》的新闻发布会上,江疏影曾这样说道。而在剧中,她和靳东也把这样的“流行趋势”发挥到了极致。据悉,在后续剧情中,他们还将因为各种误会“纠缠”在一起,从安特卫普到北京,再从北京到拉斯维加斯,这对斗气冤家还将有不少爆笑桥段上演。

随着《恋爱先生》的热播,“斜杠青年”最近成为网络热词。“斜杠”指的是电脑键盘中的“/”,指的是拥有两种或多种职业的人。剧中,程皓就是这样标准的“斜杠青年”。“斜杠青年”这一新鲜词儿,立刻在网络上引发观众热议。“现实所迫也好,兴趣使然也罢,越来越多的年轻人不满足于一份职业,他们身兼数职,有着好几副面具。”“斜杠青年”这个词太贴切了!”“现代都市生活压力越来越多,斜杠后面的身份或许可以看作是情绪宣泄的一个出口。都市青年,皆如此啊!”网友纷纷表示。

# 李连杰发起真实版“超能陆战队” 《铁甲雄心》展高燃机器人格斗

用“热血激战”,来形容8日播出的中国首档机器人格斗科技真人秀《铁甲雄心》再合适不过了。这档由浙江卫视和创客星球联合出品的科技类综艺,在这个严冬彻底点燃了所有人的热情。《铁甲雄心》已于每周一晚9时40分,在浙江卫视高燃播出。

当功夫明星李连杰作为全球发起人,走上战斗的舞台;当黄健翔和吴大维被现场的激烈火拼,惊到连连高喊;当现场和电视机前的观众用观看顶级体育赛事的姿态,为战场中的格斗机器人捏一把冷汗的时候,《铁甲雄心》所致力于的打造史上最高规格的机器人格斗世界杯和极具观赏性的科技娱乐现象级内容的目标实现了,它也在2018年一开年,就预定了现象级综艺的头一把交椅。

机器人的研发与制造,需要以国家工业实力为基础,因此格斗机器人比赛的受欢迎度,

从一个侧面展现出国家的科研制造实力。相信所有看过《超能陆战队》的观众,都会记得天才少年小宏在影片一开始用自己看似萌蠢的机器人,拧断了对手机器的头这一幕,4年前无数人为电影中所呈现出的人工智能水准而吃惊,但如今我们也有了属于自己的“超能陆战队”。

《铁甲雄心》是中国首次举办全球规模的机器人格斗科技赛事,也是机器人格斗首次被搬上中国电视荧屏。作为国内首档以机器人格斗科技竞技为题材的综艺节目,《铁甲雄心》既是全球机器人爱好者的狂欢,也是科技进军娱乐的一次全新尝试。

这档节目中聚集了全球48支顶级机甲战队,他们分别来自中国、英国、美国、日本、澳大利亚、加拿大、印度等国家,其中有4支战队曾获世界冠军。这样的高水准赛事不仅是高科技的象征,更带来了高燃点。通过高科技格斗



场、VR视角拍摄等手段,参与格斗的机器人旋转、出招、近身血拼,火力全开,让观众除了手中捏紧一把冷汗的同时,最频繁发出的就是野兽般的嘶吼和呐喊声。而这样的激战和这样的现场,都大大超出了节目组的预期,也让机器人格斗这一相对小众的运动走到了国人面前。